. FpaduMK KaKkoi U3 NpUBeeHHbIX HUME DYHKUWA M306paXKEH Ha pUCyHKe?

y
4
-2 o] \2 =x
BapuaHTbl oTBeTa
1. y=x"-2 2. y=—x"+2 3. y=x"+4 4. y=—x"+4
OTBeT:

2 | Boinucans! nepsble HECKONbKO YNeHOB reoMeTpuyeckoli nporpeccuu: 17; 68; 272; ..
HailguTe eé 4eTBEPTbIA YNEH.
3 |Ha pucyHke nzobpaxéH rpaduk KBaApPaTUHHOM QYHKLUUK y=j(x).
b
4 |
-1jo| 1 5 | x

Kakue u3 cnefylowmx yTeepKAEHWIA O A3aHHOM GYHKLUMW HEBEPHBI? 3anULLKMTE UX HOMepa.

1) fix)<Onpn -1<x<5

3)HaumeHblee 3HauYeHWe GpyHKUMKM pasHO =5

4

a =

n

MocnepoBaTtensHoOCTb  33jaHa  GoOpMyJoi

nocneaoBaTenbHOCTH Bonblue 57?

2) dyHKUMA BO3paAcTaeT Ha NpomexyTKe [2; +92)

51
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CKONbKO 4NeHOoB 3TOM



5. YcraHoBuTe cOOTBETCTBME MeXAy rpaduKamu dYHKUMIA U HOpPMynamu, KOTopbie WX

3apalor.
I'PAOHKHA
A) B) B)
Y Vo y
14
1 X
1‘/ 1+
0| 1 X 0|1
6. NocneposarensHocts 3anana yenosuamu b, =5, b, | = —— . Haiigute b, .

n

7 | Ha pucyHke uzobpaméH rpaduk kBagpatvuHoii dyHkumm Y=f(x).

¥
| !

l

-1/ 0 1 5 | £

r

Kakue 13 cnepyowmx yTBepXAeHWn 0 AaHHOK GYHKUMKM HEBEPHBI? 3anuiLnTe UX HOMepa.
DA=1)=A5)
2) dyHKkuua ybbiBaeT Ha npomexyTke [2; +00)

3NAx)>0npux<-1lunpux>35

8 |Apudmetnueckan nporpeccun 3agamHa yciosuem a,=-1,9+7,8-n. Haiiaure a,,




pUCYHKeE.

1) - 1

Otser:

2) 1

Q |ailanTe 3HaveHue C no rpaduky GyHKUMK y:axz +bx+ ¢, naobpaxeHHomy Ha

BapuaHTbl oTBETa

3) 2

4) 3

10 | Aaxa apudmernueckas nporpeccun (d,), pasHocTb kotopoii pasHa 9, a; = -13,9.

Halgute 01;.

Memay YTBepKAEHUAMM

YAOBNETEOPAIOTCA.

i

. o

—
[—t—t

01

'\-..,_'_._

it

11 |Ha pPHUCYHKe M300pameH rpadmrKk GYHKLMK y= g_xz + bx + ¢ . YCTaHOBWTE COOTBETCTBHE

NPOMEXKYTKaMK, Ha KOTOPbIX 3TWM  YTBEPMKAEHWA

YTBEPAKJIEHHWSA
A) OyHEIHMA BO3PACTAET HA MPOMEXKYTHE

B) MyHxumusa yORIBAET HA NPOMEHYTHE
NMPOMEKYTKH

1) [2; 5]

2)[0; 1]

3 [-3;-1]

4)[—2;2]

OteeT:

12

leomeTpuueckas nporpecca 3agaHa ycnosuamu b, =—2§, b ., =3b Haigure b,



13 | YcTaHosuTe cooTBeTCTBUE Mexay rpadukamm dyHKUMIA U dopmynamm, KoTopble Ux
334aloT.
rPADUKM
A) ¥y B) ¥ B) Y
/
1 1 !
0|1 X o X 0| 4 *
GYHKLWK
1 >
1. y=—— 2. y=4—x 3. y=2x+4 4. y=J;
X
OteeT: A b L
14 |NocneposatenbHoOCTb 3aaaHa ycnosuamMM 01 = 5, Op+ 1= Qn —3. Halaute A1p.
15 {avaute 3HaueHue @ no rpaduky dyHKUMM y= ax: +bx+c, u30bpaXKeHHOMY Ha

pUCYHKe.

BapuaHTbl oTBeTa

1) -1 2) 1 3) 2 4) 3

Otser:

16

[ana apudmertnyeckaa nporpeccva (@n), pasHOCTL KoTopoi pasHa 7, 0y =

Halgute 0i3.

9,4.



17 |FPadwmK Kakoit U3 NpUBEAEHHbIX HUXKE QYHKLMI n300paKeH Ha pucyHKe?

BapuaHnTbl oTBETa

1) y=x2—x 2) y=—x2—x 3)y=x2+x 4) y=—x2+x

OTBeT:

18

BbINMCaHO HECKONLKO NOCAeA0BaTENbHBIX Y/1IEHOB @pUPMETUHECKON NPOrPeccum:

s 12:x;6; 3; ... HaiguTe uneH nporpeccun, 0603HAYEHHbIA BYKBOMH X.

19 Ha pucyHke wm3obparmenbl rpadukn yHKUMIA Buaa y= axz +bx+c
COOTBETCTBME MEXAY 3HaKamu KOapPUUMEHTOB @ M € U rpadmnKkammn GyHKUMIA.

KO3dOULLUEHTBI
A) a>0, c<0 B) a<0, c>0 B) >0, c>0
rPA®UKH
1) Ji 2) .h/
. / .
D\\/ (] V 0 x
3) 4 4) Y
[ x x

20 |reomerpuyeckan nporpeccua 3agaHa ycnoemem b = 64,5- (—2)" . Haitgure b .



21 [TaHOBMWTE COOTBETCTBMUE MEXKAY rpaduKamm GyHKUUIA U OPMYNaMU, KOTOPbIE UX

3a4aloT.

I'PA®UKHU
B)

®OPMYNBI

1) y=—x"-7x-11 3) y=x"+Tx+11

2) y=—x>+7x-11 4) y=x>-Tx+11
40

CKOIBKO YJIEHOB J3TOH

22
[TocnenoBarensHoCTh 3amana Qopmynon a = —1
n+

MOC/IE0BATENLHOCTH Ooubie 27

AbUK KaKOW M3 NpUBEAEHHbIX HUKE bYHKLMIA M300paKEH Ha pUucyHKe?

¥t

23

BapuaHTbl oTBETa

1lL.y=2x-4 2. y=-2x+4 3. y=2x+4 4. y=-2x-4

24 | Nana apudmetuueckan nporpeccua: —4; — 2; 0;... Haiiaure cymmy nepBbix AecATH eé

4YN1eHOB.




25 faHoBuTe cooTBeTcTBME Mexay rpaduramm dyHKUMIA KM dopmynamu, KOTOpble Wux

3apalor.
I'PAG®HKH
A) b) B)
i > g )
/
1 1 = 1
0 = o[ 1 g o] 1 g
My "
\
GOOPMYVJIbI
6
1 1 6 4) —
1) — 2) -—— Sh-——
6x 6x X o

27 |,

PUCYHKE W300paeHbl

rpadmkm

npeabiaywem. CKoNbKo MEeCT B LUECTOM pAaY?

bYHKUMIA

BMAA

26 | nepsom pagy kKuHO3ana 25 mecT, a B Kawaom cnegyowem Ha 2 6onblue, Yem B

y=kx+b. YcraHosure

COOTBETCTBUE MEXAY rpaduKamm GYHKUMIA U 3HaKamu KoapduumenTos Kk u b.

IT'PA®UKH
A) B) B)
Yi yi Yi
0 -— -
x 0 x x
KO3®®ULUEHTHI
1) k>0, b<0 2) k<0, h<0 3) k<0, b>0 4) k=0, b>0

28 BbINUCAHO HECKONLKO NOCNeA0BaTENbHbIX YNEHOB apudMeTHYeckoit nporpeccum (dn),

-39; -30; -21,... HaiiamMTe NnepBbii NONOXUTENbHbIN YNEH 3TOM NPOrpeccun



29 Jjajigute 3Hauenme C no rpaduky GyHKLMM y:ax2+bx+c, M300paKeHHOMY Ha

pUCYHKe.
t
1] 1: T
BapuaHTbl oTBETa
1) -3 2)1 3)2 4) 3
OTeer:
30 | gawa apudpmetnueckas nporpeccus (@n), ana kotopoit ag = - 140, a0 = - 236.

Haitgure pasHOCTb NPOrpPeccuu.

31 |a pucyHke w3obpareHbl rpadukn GyHKUMIA BMAQ y:gxz +hbx+c. YcraHosute

COOTBETCTBME MeXAY 3HaKamK Ko3bdUUMEHTOB d U C U rpadrKkamm dyHKUMWA.

KO3®®ULUMEHTDI

A) a>0, c<0 B) a<0, c>0 B) a>0, c>0
rPA®UKH
1) -’\' 2)

0 x u ¥’

3)

x

32 |aHa apudmetudeckas nporpeccuna: 33; 25; 17; ... . Hailaute nepsblit oTpULATENbHbI

NIeH 3TOM NpOrpeccum.



33

TAHOBWUTE COOTBETCTBHME Mexay

rpadmramm byHKUMIA 1 dbopmynamu, KOTOpblE KX

3aA310T.
rPA®UKM
A) B) B)
y Vi y
1} \
01 x
11 11
NG
0|1 X \
\
®OPMY/Ibl
1
1) y=—x*—4 2) y=-2x-4 3) y=x 4) y=—
X
A

OteeT:

b

B

34 |

nocneaoBaTenbHOCTH Ha 4-m mecTe?

[OaHa reomeTpuuyeckana nporpeccua 17, 68, 272,

. Kakoe

UMCNO CTOMT B 3TOM

35 [taHOBMUTE COOTBETCTBME Me Ay rpadukamm GYHKUMM M GOpPMyNamm, KOTOpbIe NX
3a4al0T.
F’PAPUKHN )
A Vi b) ¥ B) ¥y
1t
0 X
1 1t
-~
0 / x 01
DYHKUHNHA
6 1, 1
1 y=—o 2. y=——x’ 3. y=—x-2 4 y=——x-2
_ x _ 2 2
OtgeT: A b B
36 |B nepsom pagy kmHo3ana 24 mecta, a B Kaxa0M creaytowem Ha 2 6onblue, 4em

B npeablaywem. CKONbKO MECT B BOCbMOM paay?




37 pucyHKe uzobpaxeHsl rpadukm GyHKUMI BUAA y= a_);2 +hx+c.

YcTaHoBUTE CcOOTBETCTBME MeK Ay rpadmrKamin GYHKUMA K 3HaKamKn KoadduLMeHTos a 1 C

I'PAGHUKH
A) B) B)
v y
KOYODOUIIUEHTLI
1) a<0, =0 2) a<0, ¢<0 3) a>0, ¢<0 4) a>0, =0

38 |ourypa coctasnseTca M3 KBaApPATOB Tak, KaK MOKA3aHO Ha DUCYHKE: B KaWAON

cnegyoulei ctpoke Ha 4 kagpata 6o/blie, 4em B Npeablayueit. CKonbko keagpatos B 12-

i cTpoke?

2
39 fa pucyHke usobpareHbl rpadukvm dyHKuMiA Buga Y =dAX +C. YcraHosute

COOTBETCTBME Mexay rpaduKkammn QyHKLMIA M 3HaKamKn KoaddrumeHTos G K1 C.

I'PAOHKHA
A) b) B)
lIIII _.-I"‘ ','ll _:I" ..1?
i i - ;
/ N\, . /
\.‘\‘ rr’ s ".. ,u’lll
s ! [ X b e
. /! y N 4
0 ¥ / T
KO2DOUIIHEHTLI
1) a>0,c<0 2) a<0,c>0 3) a=0,c>0 4) a<0,c<0
Otget: A b B
40 . 16 .
[ocnenoBaTeNbHOCTE 3aiaHa  (GopMysioil @, = ———. CKOIBKO YICHOB 9TO

MocJeI0BaTENLHOCTH OoNbIe 37

n+1



OTBeTbI:

Homep 3apaHus 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTBer 4 1088 3 9 132 -0,2 2 101,3 4 76,1
Homep 3apaHuna 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTBer 13 567 312 -22 2 93,4 3 9 132 4128
Homep 3apgaHusa 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
OTBer 134 18 4 30 243 35 421 6 4 -16
Homep 3apaHus 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
OTBer 321 -7 132 1088 312 38 431 48 321 4




